Рекомендации по кормлению и уходу за котёнком
Для котёнка необходимо:

- Переноска (тканевая или контейнер пластиковый N1, а лучше с запасом N2)
- Горшок удобнее и желательно закрытый  можно с дверцей + наполнитель Мурка (красная крупная с лавандой) или Суперкет стандарт древесный или аналог ему ЛУКОШКО или очень хороший Cat's Best (Кетс Бэст) Oko plus ( немецкий),  + КОНЕЧНО совочек. ТУАЛЕТИК чистится ежедневно по необходимости и досыпается , и раз в неделю полностью замена наполнителя и дезинфекция – водичкой  с добавлением доместоса выдерживается полчаса как минимум и промывается хорошо под проточной водой.   
- Когтеточка (чтобы, став на задние лапы кот мог потянуться в полный рост)  это самый необходимый минимум. Идеально  хорошим хозяевам  !! !приобрести добротный кошачий комплекс, с лежачками чередующимися (круглые мягкие)   и полочками. Верхний лежачок желательно с бортиком.  Идеален “Природа” производитель, название  “Угловой, там три этажа, внизу домик, полочка с отверстием и лежачок сверху, ёмкий  функциональный, недёжный.
- Ножницы или гильотина для стрижки когтей – стричь осторожно, чтобы не задеть живую розовую часть.- Расчёска металлическая средней частоты. - Игрушки, чем больше, тем лучше ))) мышки маленькие тарахтящие, палочки с пёрышками, палочки с кожаной бахромой, удочка с мышкой на резинке. - Миска для воды глубокая лучше тяжёлая керамика, Миска для сухого корма.   Миска для 10 % сливок, мяса, консерв. 
За 1 неделю до вакцинации обязательна прогонка глистов. Прател ½ таб для взрослого животного и ¼ таб для котёнка. Перед вакцинацией котёнок должен быть полностью здоров. Когда животному исполнится год()- вакцинацию нужно повторить и проводить затем ежегодно. (Трикет))
Кормление:

Сухой корм + вода должны находиться в миске ВСЕГДА. + Влажными консервами или натуральное кормление по вашему желанию, Консерва влажная или мясо говядина красная или курица приваренная с молотой яичной скорлупой ч/л /  на кг. Рекомендую Josera обычный взрослый или чувствительное пищеварение или для кастратов. Home-Food котята, курица- печень, с креветкой  или пробовать ещё их разные  варианты.  Ещё  Роял канин (киттен36) или “Шерсть и кожа”(калорийный), или спец корм фирмы «Роял Канин» Young female S/O Молодая кастрированная кошка до 7 лет. И Young male S/O Молодой кастрированный кот до 7 лет. Затем на Mature S/O кастрированные коты и кошки от 7-10лет.  И Senior S/O после 10лет. 
Не стремитесь разнообразить питание Вашего любимца, так как порой это может привести к сбою в системе пищеварения. Переход с корма на корм должен быть постепенный.
Солёное, острое, копчёное, рыбу (вообщем всё не диетическое) -  НЕ ДАВАТЬ.
 !!! Котам не рекомендуется давать рыбу в любом виде, так как она может вызвать  развитие мочекаменной болезни ( разве что в разновидности сухого корма или консервах для кошек), а также молоко взрослым давать с осторожностью, взрослые могут его уже плохо воспринимать.
1. Вода должна быть всегда свежей и стоять рядом с доступным сухим кормом.

2. Можно давать иногда сливки 10% Простоквашино, творожок детский чуть разведённый водичкой до густоты сметаны.
3. Говядина с прожилками вымораживается 3 дня в морозилке ( перед подачей разморозить, можно обдать кипятком, только чтобы не было горячим) нарезать кусочками.

4. Также можно давать куриное мясо (филе) только отварное не советую его давать в сыром виде. Индейка, кролик. Можно сырое мясо курицы филе  обдавать кипятком на всякий случай. 
 Перепелиные яйца лучше давать в сыром виде (способствует  красивой шерсти) 2 в неделю только желток. Можно давать  консервы  Баскервиль (Германия)  «Роял Канин» в мягких пакетиках (киттен, шерсть и кожа, интестинал (сухой или влажный), «Sheba» ,  «Гурмет» .
    Уход за шерстью: Влажными руками протереть по шерсти. Расчёсывать расчёской в период линьки (она 2 раза в год) . Сухая чистка присыпка детская любая посыпаете, вбиваете внутрь шерсти, особенно шея лапы грудка хвост и потом прочёсываете, Если купаете питомца, то после хорошо обтереть и высушить феном. Из шампуней рекомендую «Hery» «8 в 1» «Jerob»
    От глистов: Для прогонки гельминтов рекомендую: “Прател” для котёнка ¼ таблетки, для взрослого1/2 таблетки. Прогонку делать 1раз в 6 мес . Есть капли на холку «Профендер», или “стронгхолд” . Помните только что всё это химия и нагрузка на печень. Всё делать с умом. 
    От блох: Фронтлайн  - брызгать по интструкции. Или Очень хорошие капли на холку «Стронгхолд» от блох, для профилактики от сердечных гельминтов, для лечения и профилактики заражения ушными и чесоточными  клещами в летний период защита от дирофиляриоз (комары).
    Уход за ушами : ватными спонжи ¼ смочить борным спиртом или перекисью водорода и аккуратно ушную раковину (1/4 ватки на пальце) протереть, остальное закончить чистить палочкой для ушей, всё по мере загрязнения мин раз в три недели, не чаще. Если ухо чистое,  то лучше в него не лезть, чтобы не нарушать микрофлору. Болтушка для ушей  при отитах или очень грязных ушах для контроля выделений рецепт: борный спирт 25 мл 3 %  в него влить шприцом > цефтриаксон 0,5 с кипячёной тёплой водой 2 мл. Потом добавить туда же 1апмулу гидрокартизон 2 мл. Всё это встряхнуть и на ¼ спонжиках вычищать ушки круговыми движениями. 1-2 раз в день в течении двух дней и  по разу в день 3-5 дней. В конце палочками для ушей в складочках круговыми движениям вычистить. Хватает на полгода и больше. Смесь хранить в холодильнике до 10  дней
    Уход за слизистыми (глаза, нос): если сухая тёмная точечка, то протирать салфеткой белой или + капельками “салин” на маленькую ватку смочить протереть. При царапинах или коньюктивитах в глазах - Мазь окситетрациклин глазная, можно 2-3 р день или на ночь аккуратно 2-3 мм под веко, несколько дней так,  капли Ирис по 1-2 к в глаз можно чередовать. Желудок: ½ капсулы линекса с каплей водички в шприце в ротик, нормализует флору и бифидумбактерин 1 баночка с водичкой смешать кипячёной, споить за день, фуразолидон пол таблетки  утро-вечер три дня + энеросгель . 
     Витамины : Можно использовать пасты фирмы «Gimpet» , в период линьки взрослым пасту для выведения шерсти, можно с 10 месяцев или уже взрослому пророщенную травку покупать, они любят жевать.  .Также мышки витаминки до 2 котёнку и до 4 взрослому в день, также хорошо Excel Brewers Yeast, это - “8 в1” витамины с чесноком и дрожжами 1 таб в день, в течении 3х месяцев затем перерыв пару месяцев и снова.. 
НАШ ВЕТЕРИНАР    Фещенко Виктория Васильевна, Киев моб (096) 307- 96- 26
Клиника “Red Fox”, на ул,Бойченко 8а, 
Тел  клиники    044-513-98-32  073-226 0 666
Заводчик : Науменко Анна
тел.+38-050-380-380-7 ; +38-044-519-00-00 

e-mail : annacurls1969@gmail.com
Если у Вас возникают вопросы по уходу и содержанию, 

обращайтесь, Всегда рада Вам помочь.
Р.S. ДВЕРИ - Соблюдайте осторожность, чтобы не прижать котёнка дверями.
ВАННА - Котята очень любопытны поэтому не оставляйте двери в ванную комнату открытыми, если ванная полная воды. Не забывайте закрывать крышку унитаза. 

ПРОВОДА  - Прячьте электропровода, Ваш любимец может начать в Ваше отсутствие с ними играть.
ОКНА - Инстинкты превыше всего, поэтому побеспокойтесь, чтобы на окнах !!!  были защитные сетки. !!! Есть специальные металлические “Антикошка”  фирма «Banzai»– www.banzai-okna.com.ua
РАСТЕНИЯ - Если в доме есть ядовитые растения, побеспокойтесь пожалуйста, чтобы котёнок их не попробовал на зуб. 
СТИРАЛКА - Проверяйте стиральную машину всегда перед запуском, а вдруг ваш любимец туда забрался.
ЁЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ ДОЖДИКИ  - Ёлочные украшения- дождики- опасны для кошек, могуть их проглотить!!!, выводятся из желудка сложно на ренгене их не видно.
А также НИТКИ , ИГОЛКИ , и также 

всё что можно скинуть на себя и стянуть на себя с высоты. 
Любите Вашего питомца, и он обязательно ответит Вам взаимностью.                              Мы всегда в ответе за тех кого приручили.
